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Pedagógusokat�köszöntöttünk

ELISMERÉS A településen dolgozó 
aktív és nyugdíjas pedagógusok egész 
éves munkáját pedagógusnapi ünnep-
ségen köszönte meg Budakeszi Város 
Önkormányzata június 3-án. A rendez-
vény keretében dr. Győri Ottilia polgár-
mester megköszönte a sokszor végte-
lennek tűnő türelmet, amellyel nevelik 
gyermekeinket, valamint a példát, mely 
soha nem múló hatással van mindany-
nyiunk életére. Felhívta a figyelmet arra 
is, hogy az önkormányzat immáron má-
sodik alkalommal írta ki a Budakeszi 
Oktatásügyért pályázatot, hogy ezzel is 
ösztönözze az innovatív nevelési és ok-
tatási módszerek elterjedését a helyi is-
kolákban. A májusban kiírt legújabbra 
viszont már nem csupán a pedagógu-
sok, hanem a tanulók jelentkezését is 
várják, ösztönözni szeretnék a diákokat 
kiemelkedő tanulmányi sikerek eléré-
sére. A budakeszi intézményekben dol-
gozó pedagógusok az ünnepségen ve-

hették át azt a 10.000 forintos utalványt, 
melyet a képviselő-testület biztosított az 
oktatóknak megköszönve az egész éves 
áldozatos munkájukat. Idén a Budake-
szi Oktatásügyért díjat Szalóczy Dóra 
és Karskó Ilona kapta; akik példaértékű 
életpályájukkal, gyermekszeretetükkel 
és folyamatos, kifogyhatatlan energiá-
juk révén érdemelték ki az elismerést. A 
díjazottak laudációját az alábbiakban ol-
vashatják:

KARSKÓ ILONA
1978-ban szerezte meg tanítói diplomá-
ját Nyíregyházán, a Bessenyei György 
Tanárképző Főiskolán. Testnevelés és 
pedagógia szakkollégiumi végzettség-
gel rendelkezik. A diploma megszerzé-
sének évében az albertirsai általános is-
kolában helyezkedett el, ahol négy évig 
tanított. 1982-től a budakeszi Széchenyi 
István Általános Iskola pedagógusa. A 
közösségépítés számtalan formájával 

aktív szerepet vállal az iskola életében. 
Az elmúlt négy évtized alatt megszám-
lálhatatlan rendezvény, erdei tábor, mű-
sor, vetélkedő, kirándulás szervezője, és 
közreműködője. 1984-1985 között a pol-
gármesteri hivatal oktatási, művelődé-
si, egészségügyi és sportfelügyelői re-
ferense volt. Olyan átfogó ismereteket 
szerzett ezeken a területeken, melyeket 
– visszatérve a pedagógusi pályára – hi-
vatásának gyakorlása során hasznosí-
tani tudott. 1988-ban megszületett fia, 
majd másfél év múlva lánya is. A gyes 
után újra a budakeszi iskolában folytat-
ta munkáját. A 90-es években egy évig a 
napközis igazgatóhelyettesi feladatokat 
is ellátta. Négy évig a szakmai munka-
közösség vezetője volt. Szaktudásának 
gyarapítása érdekében számos tovább-
képzésen vesz részt. 

Precíz, lelkiismeretes, magas szintű 
szakmai elkötelezettség jellemzi mun-
káját. Páratlan türelemmel foglalkozik 
a gyermekekkel. Munkája során fel-
térképezi a diákok képességeit, szemé-
lyiségét, erősségeit és gyengeségeit és 
ezen egyéni sajátosságok figyelembevé-
telével differenciáltan foglalkozik a ta-
nulókkal. Nagy szakértelemmel külön 
korrepetálással és támogató pedagógiai 

módszerekkel fejleszti a nehézséggel 
küszködő diákokat. Nagy gondot for-
dít a tehetséggondozásra, melyet a hoz-
zá legközelebb álló területnek érez. An-
nak érdekében, hogy mélyebben el-
sajátíthassa a tehetség felismerésének és 
fejlesztésének módszertanát, 2015-ben 
elvégezte az Apor Vilmos Katolikus 
Főiskola tehetséggondozás-tehetségfej- 
lesztés szakirányú képzését és szak-
vizsgát tett. Ugyanabban az évben el-
készítette portfólióját és pedagógus II. 
fokozatba lépett. 2018-ban az Érdi Tan-
kerületi Központ a pedagógusnapi ün-
nepségén oklevéllel ismerte el mun-
kásságát. Igazi tanítói hivatás és a mun-
kája iránti alázat jellemzi, hamisítatlan 
értéket teremt az iskolában és a diákok 
körében egyaránt. Az odafigyelés, törő-
dés, megbocsátás és a szeretet jellemezi 
oktatói tevékenységét. Nagy hangsúlyt 
fektet a gyermekek erkölcsi nevelésére 
is. A szolgálatkészséget, a másik em-
ber tiszteletét, az együttműködést és 
az udvarias viselkedést végtelen türe-
lemmel tanítja a diákoknak. A tanulók 
értékelésénél a teljesítmény mellett fi-
gyelembe veszi az egyéni képességeket, 
a befektetett energiát és a gyermek ön-
magához mért fejlődését. Jutalmazza a 
gyermek személyiségének pozitív fej-
lődését, az egymás iránt tanúsított jó-
ságot, figyelmességet is. Osztályaiban 
összetartó, együttműködő közösséget 
alakít ki. Közvetlen kapcsolatot ápol a 
gyermekek szüleivel, fogadóórákat tart, 
mely keretében egyezteti a tanulók ta-
nulmányi és személyiségi fejlődését is a 
szülőkkel. Pedagógus kollégáival rend-

szeres egyeztetés keretében beszélik 
meg az alkalmazható módszereket, jó 
gyakorlatokat. 

Az életét hivatásának és a budake-
szi gyermekeknek szentelő pedagógus, 
magas színvonalú szakmai felkészült-
ségével, odaadó személyiségével és pél-
damutató tevékenységével méltó a Bu-
dakeszi Oktatásügyért díjra. 

SZALÓCZY DÓRA
1996-ban diplomázott az Eötvös Lo-
ránd Tudományegyetem ének-zene kar- 
vezetés szakán, ahol zongora-mód-
szertani oktatói végzettséget is szerzett. 
Olyan kiváló pedagógusok segítették 
tanulmányait és egyengették pályáját, 
mint  Kokas Klára nemzetközileg is el-
ismert zenepedagógus és zenepszicho-
lógus, a nevével fémjelzett zenepeda-
gógiai módszer megalkotója, Mohayné 
Katanics Mária Liszt Ferenc-díjas kar-
nagy, a magyar kórusélet emblematikus 
alakja, Kollár Éva, a Liszt Ferenc Ze-
neművészeti Egyetem Karmester-Kar-
vezetés Tanszékének professzora, vala-
mint Mindszenty Zsuzsánna, a Magyar 
Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együt-
tesek Szövetsége - a KÓTA - elnöke. A 
zene utat mutat, szebb és értékesebb 
életvitelre vezet másokat, tanulása és ta-
nítása, az ehhez szükséges önfegyelem, 
kitartás, rendszeresség a gyermekkorá-
tól zenélő embert belső iránytűvel látja 
el. Ezt az örökséget kapta mentoraitól, 
melyet zenei misszióként ad át a gyer-
mekeknek. Pályáját a Tamási Áron Ál-
talános Iskolában kezdte, majd tíz évig 
volt a Baár-Madas Református Gim-

názium karvezető énektanára. 2001-ben 
megjelent saját szerkesztésű könyve Ze-
nei Kislexikon címmel a Tudás Könyv-
tára sorozatban. Családjával, 2003-ban 
költözött Budakeszire. Helybeli kisgyer-
mekes családok kezdeményezésére in-
dította útjára a Cérnahang sorozatot. El-
sőként baba-mama órákat tartott, majd 
zeneóvodai keretek között folytatódtak 
a Cérnahang órák Budakeszin és Tel-
kiben is. Szalóczy Dóra városunk kultu-
rális életéhez is szervesen kapcsolódik. 
2010-ben hozta létre a Cérnahangver-
seny Alapítványt és a helyi, illetve tér-
ségi kulturális élet, zenei művelődés elő-
segítésére koncerteket kezdett szervezni 
5-12 éves korú gyermekek részére Cér-
nahangverseny néven. A kezdeménye-
zés igényes gyermek és felnőtt hangver-
senysorozattá nőtte ki magát, melynek 
keretében számos rendezvényt szerve-
zett a városunkban. Sok száz gyermek-
nek, szüleiknek, és művészetkedvelő 
budakeszieknek ad élményt, játékos ta-
nulást és találkozást a komolyzenével, 
népzenével, jazzel. Városunkon kívül a 
budapesti Bartók Béla Emlékházban is 
szervez gyermekhangversenyeket. Tel-
kiben az idősek otthonában rendszere-
sen tart zeneterápiás foglalkozásokat is. 
Több ezer gyermek, felnőtt és szépkorú 
számára tárta ki egy csodákkal teli világ 
kapuit. Olyan világba kalauzolja őket, 
ahol a zenével mint maradandó, időt-
len értékkel gazdagodnak, mely egy éle-
ten át elkíséri őket. 2012 óta a Prohászka 
Ottokár Katolikus Gimnázium óraadó 
tanára, valamint az iskola gyermekka-
rának vezetője is. Számtalan fiatal jövő-
jét és értékrendjét alapozta meg kitűnő 
munkájával, melyet bizonyítanak azok 
a díjak, melyeket a gyermekek a külön-
böző versenyeken nyertek, öregbítve ez-
zel az iskola hírnevét is. A gyermekkar 
kiváló eredménnyel szerepel többek kö-
zött az Éneklő Ifjúság kórustalálkozóin, 
ahonnan arany és ezüst minősítésekkel 
térnek haza. Az énekkar számos városi 
rendezvény közreműködője, rendszeres 
részvevője és vendéglátója a gimnázi-
umban megrendezett Egyházmegyei 
Kórustalálkozóknak is. Rendszeresen 
szervez zeneművészeti táborokat. Sze-
mélyiségével képes hatni a tanulókra, 
akiket kiváló szakmai tudással, lelkese-
déssel és szeretettel tanít. 

Szelíd, kedves jelleme, szakmai elkö-
telezettsége követendő példa a városban 
tevékenykedő pedagógusok előtt, mely-
lyel méltó a Budakeszi Oktatásügyért 
díjra.

Budakeszi Város Önkormányzata június 3-án pedagógusnapi ünnepséget 
rendezett a településen dolgozó aktív és nyugdíjas pedagógusok számára. 
Idén a Budakeszi Oktatásügyért díjat Szalóczy Dóra és Karskó Ilona kap-
ta; akik példaértékű életpályájukkal, gyermekszeretetükkel és folyamatos, ki-
fogyhatatlan energiájuk révén érdemelték ki az elismerést. 
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